8. Le résultat de I’'opération « trois
multiplié par deux » t’indique le
numéro de la case dans laquelle tu
dois écrire la voyelle qui peut étre
représentée par un cercle ou un
ovale. Lis ensuite I'instruction portant
un numéro identique au résultat de
I'opération que tu viens de faire.

9. Si on utilise, en parlant, le verbe « avoir » au présent de I'indicatif
avec le pronom « je », le son que ’on prononce fait penser a une lettre
de I’alphabet. Ecris cette lettre dans la case vide placée entre le O et le R
déja en place.

Compléte ensuite cette petite grille pour trouver le numéro

de l'instruction que tu dois lire.

X

Attention | Comme chacun le sait, il n’y a pas de
X a la fin du mot « choucroute » !
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i Firuoton dont
 lamoitié de six.




